YPOK

Ne 61

TEMA. BEMTUYUHN. SAJIEXKHICTb MIDX BETIUMUHAMMU

Harta

Yuutens

MeTa: chopMyBaTK NMOHATTA BEIMYUHW, O3HAMOMWTU YYHIB i3 HalyXusa-
HiLLUMW BEAMYMHAMMK Ta OQUHULSMMI iX BUMIPY; CHOPMYBATH BMIHHA NEPETBO-

ploBaTu OOHI 0ANHULI B iHLI.

Tun ypoKy: 3aCBOEHHA 3HAHb, YMiHb, HABUYOK.

O6nagHaHHA T2 HAOYHICThb:

X1, YPOKY

I. Opranizauiitamit eran

II. Ileperipka JOMAIIHBOTO 3aBXAHHH

1.IlepeBipka 3aBgaHHSA, 32JaHOTO 34 HiIPYIHUKOM

2. CamocrTiiiHa po60oTa 3 HACTYIIHOIO B3a€EMoOIIepeBipKoIo

BapianT 1 BapianT 2
1) 3matiziTs 06’eM Kyba, pebpo SKOro TopiBHIOE
50 cm l 40 cm
2) O6uucritTe 06’eM Kyba, AKIIO IJIONIa OfHiel 3 loro rpaHeil fopiBHIOE
9cm’ [ 25 cm®
3) 3uaiziTe [oBXKUAY pebpa Kyba, AKIo oro 06’eM JopiBHIOE

343 v’

216 m°

4) O6uumcaits mIonly noBepxHi Kyba, Ko foro 06’eM KOpiBHIOE

8 cv’

27 em®

5) Maca 1 cm® migi cranosuTs 9 1. fka
Maca Migzoro Ky6a, mos:kuHa pebpa
AKOro 5 cm?

5) Maca 1 cv’ crani cranoBuTts 8 r. Aka
Maca cTajleBoro Kyba, sos:xuHa pebpa
sAAKoro 2 cM?
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II1. BuBueHHSA HOBOrO MaTepiary

Ilnan suuerHna memu

IIpuknagu BeJIUUYMH: Maca, BiicTaHb, Yac, IIBUAKICTL, rpafycHa
Mipa KyTa, mJjoina, o6’em,

IIpuknaau 118 BUMipIOBaHHSA BEJIUYHH.

OguHuNi BUMIPDIOBaHHS BEeJINYHH.

Homasauus, BifHiMaHHA i TOPIBHAHHSA BEJIMYNH.
IlepeTBOopeHHA OAHUX OAUHUILh BUMipIOBAHHA B 1HIII.
IIpuknagyu nepeTBOPEeHHA ONHUX OXUHHIlL BUMIDIOBAHHA B iHmi:

3u2kr=302kr; 105cm=1mM5cm; ...

IV. 3acBocHHA HOBUX 3HAHD i BMiHE

1.PoGoTa 3 niApyITHUKOM

2. oxaTKoOBi 3aBIaHHSA

Y HaBeZleHUX TBepIKeHHAX NiJKpeciiTs HeoOXigH] ciaoBa:

OAMHHUIIL BUMiPIOBaHHS JOBKHHHU — Ile MeTp, IePUMETp, BiACTaHb,
Bizpisok, gioiiM, KioMmeTp;

IJIOIIY MOXKH& BHMipIOBaTH: KBaAPAaTHUMH METPAMHU, reKTapaMH,
apamiu, IeHTHepaM;

JIJIsi BUMipIOB&HHS MacH BUKOPUCTOBYIOTh: I'paM, Kapar, JiTp, kijio-
rpam, Kijomerp, TOHHY.

3anoBHITH NPONYCKH:

8xM200M=..M; 2T M= ... amM; 8000 M = ... KM;

600 kr=..m;4020kr=..Kkr; 20 =... T;

3rox 15 xB=...x8B; 420 ¢ = ... XB; 3 106U = ... rOJ;

1M =..emlra=..M5 1 kM =.. M3

1M =.. Mm% 10 o’ = ... c™®; 1 smiTp = ... e’

BusrauTe BUJ TPUKYTHHKA, CTOPOHH SKOr0 JOPiBHIOIOTD:
1m20cm; 12 nm; 120 cm; 6) 107 MM, 12 cem, 1 1M 7 MM.

V. IIipgourra nigcymKiB ypory

VI. lomanmne 3aBaasHs

1.

3aBoaHHs 38 TiIIPYYHUKOM:

2. Hodamkose 3a8danna. CKinbKM B KyOiuHoMy MeTpi MicTUTHCS KY-

Giunux migimerpis?
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